

お わ び (正誤表)

『小学4年 国語 標準問題集』の内容に下記のような誤りがございました。まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
本 文 5	④ エ	【誤】 ② <u>そして</u> → 【正】 ② <u>しかし</u>
本 文 18	①	【誤】 ③ 巽・車・幸 → 【正】 ③ 巽・車・ <u>幸</u>
本 文 39	③ ③	傍線①(不適切な問題につき)削除